

14.03.15.

Выражают глубокую благодарность Александру Николаевичу, Валентине Юрьевне и всему персоналу отделения за внимательное, чуткое, доброжелательное, заботливое отношение. Ваш коллектив отличают высокий профессионализм и терпение, снаженность и трудолюбие, вежливость и доброта.

Всем здоровья, терпения и материального благополучия! Отдавая больным тепло и заботу, не забывайте о своих близких.

А.Т. Минаева

26.03.15.

Хочется выражать свою благодарность всему персоналу кардиологического отделения. Особое спасибо врачу Филипповой Светлане Александровне, Панченко Татьяне за её честные руки, будоражущее ободряющее слово, которое даёт прекрасную надежду, она больше сутра поднимается с病床ом. Шадесстро очень доброжелательно относится к больным, а также холода. Отношение не хуже природы самой природы.

Кому хочется всего персоналу здоровья, добра, любви, мирного неба.

М.Р. Чучулова